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FITXA TÈCNICA
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Tècnica d’investigació

Entrevistes telefòniques i presencials.

Àmbit geogràfic

Àrea Metropolitana de Barcelona.

Univers

Població de 16 i més anys resident a l’AMB.

Dimensió de la mostra

813 entrevistes.

Tipus de mostreig

Afixació uniforme en dos àmbits territorials:

Barcelona ciutat i resta de l’Àrea Metropolitana.

Mostra estratificada per districtes a la ciutat de

Barcelona i per dimensió de municipi a la resta.

Selecció aleatòria de les persones a entrevistar

tenint en compte quotes creuades de sexe i edat. Per

a l’obtenció dels resultats globals, les dades s’han

ponderat d’acord al pes real de cadascun dels àmbits

territorials.

Error de la mostra

± 3,5% per al total de la mostra, per a un nivell de

confiança del 95,5% i p=q=0,5. Per a cadascun dels

àmbits territorials, l’error mostral és del ± 5,0%.

Treball de camp

Entre el 25 i el 28 de gener de 2021.

Fitxa tècnica



Hivern de 2021 4L’Òmnibus de GESOP

RESULTATS
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IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA 

DURANT LA PANDÈMIA
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IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA 

DE LA GENT DURANT LA PANDÈMIA

En general, durant la pandèmia, com d’important creu que ha 

estat la cultura en la vida de la gent en una escala de 0 a 10?

IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA 

PERSONAL DURANT LA PANDÈMIA

I en el seu cas particular, com d’important ha 

estat la cultura durant la pandèmia?
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Gens important

13,2          9,8

Poc important

17,5        13,6

Bastant important

31,9        30,8

Molt important

33,3        42,9

UN TERÇ DE LA POBLACIÓ CREU QUE LA CULTURA HA ESTAT MOLT IMPORTANT 

EN LA VIDA DE LA GENT DURANT LA PANDÈMIA I MÉS DEL 40% HO DIU EN PRIMERA PERSONA



Hivern de 2021 7L’Òmnibus de GESOP

7,2

7,1

7,1

7,5

7,2

7,1

7,4

7,7

7,0

6,7

5,9

7,9

Total (n=780)

Catalunya (n=508)

Resta d'Espanya (n=133)

Resta del món (n=137)

BCN ciutat (n=397)

Resta AMB (n=383)

Treballa (n=407)

ERTO (n=17)

Aturat (n=92)

Jubilat / pens. (n=200)

Tasques llar (n=13)

Estudiant (n=47)

ELS QUI DONEN MÉS IMPORTÀNCIA A LA CULTURA PER LA GENT SÓN ELS MÉS JOVES, 

LES DONES, ELS ESTUDIANTS I ELS NASCUTS A LA RESTA DEL MÓN

L’interès en la cultura va 

molt relacionat amb 

l’edat i el nivell d’estudis.

SEXE

EDAT

NIVELL D’ESTUDIS

LLENGUA HABITUAL

SITUACIÓ LABORAL

ÀMBIT DE RESIDÈNCIA

LLOC DE NAIXEMENT

7,2

6,9

7,5

7,8

7,5

7,1

6,7

6,5

7,4

7,4

7,1

7,1

7,3

Total (n=780)

Home (n=369)

Dona (n=411)

De 16 a 29 (n=134)

De 30 a 44 (n=220)

De 45 a 59 (n=200)

De 60 i més (n=226)

Baix (n=161)

Mitjà (n=315)

Alt (n=302)

Català (n=215)

Castellà (n=407)

Ambdues (n=149)

IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA 

DE LA GENT DURANT LA PANDÈMIA

En general, durant la pandèmia, com d’important creu que ha 

estat la cultura en la vida de la gent en una escala de 0 a 10?
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7,7

7,6

7,9

7,9

7,8

7,6

7,8

7,3

7,5

7,5

5,7

7,9

Total (n=790)

Catalunya (n=510)

Resta d'Espanya (n=139)

Resta del món (n=139)

BCN ciutat (n=398)

Resta AMB (n=392)

Treballa (n=412)

ERTO (n=17)

Aturat (n=95)

Jubilat / pens. (n=201)

Tasques llar (n=14)

Estudiant (n=47)

NO S’OBSERVEN GRANS DIFERÈNCIES ENTRE ELS DIFERENTS SEGMENTS DE POBLACIÓ A L’HORA DE 

VALORAR LA IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA SEVA VIDA PERSONAL DURANT LA PANDÈMIA

Entre la gent gran i els homes 

és on hi ha més diferència 

entre com es valora a nivell 

social i a nivell personal.

SEXE

EDAT

NIVELL D’ESTUDIS

LLENGUA HABITUAL

SITUACIÓ LABORAL

ÀMBIT DE RESIDÈNCIA

LLOC DE NAIXEMENT

7,7

7,6

7,8

7,9

7,9

7,5

7,6

7,3

7,7

7,8

7,6

7,7

7,7

Total (n=790)

Home (n=373)

Dona (n=417)

De 16 a 29 (n=133)

De 30 a 44 (n=224)

De 45 a 59 (n=202)

De 60 i més (n=231)

Baix (n=163)

Mitjà (n=322)

Alt (n=303)

Català (n=213)

Castellà (n=417)

Ambdues (n=152)

En quasi tots els 

segments de població, la 

nota mitjana és més alta a 

nivell personal que social.

IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA 

PERSONAL DURANT LA PANDÈMIA

I en el seu cas particular, com d’important ha 

estat la cultura durant la pandèmia?
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ACTIVITATS I INICIATIVES 

CULTURALS DURANT LA PANDÈMIA
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1,7
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0,6

0,5

1,5

Dibuixar, pintar

Ballar

Escriure

Tocar un instrument / cantar

Fotografia

Parlar amb amics i família

Cura de persones

Feina

Resar, anar a l'església

Navegar per internet

Cuinar

Xarxes socials

Fer manualitats

Passatemps

Cosir

Neteja i organització

Cuidar l'hort / les plantes

Altres

ACTIVITATS CULTURALS QUE L’HAN AJUDAT DURANT LA PANDÈMIA

ENTRE LES ACTIVITATS CULTURALS QUE MÉS HAN AJUDAT A PASSAR LA PANDÈMIA TROBEM 

LLEGIR, MIRAR PEL·LÍCULES O SÈRIES A CASA I ESCOLTAR MÚSICA

Quines activitats culturals l’han ajudat o l’estan ajudant a passar la pandèmia de la Covid?

-Espontània. Multireposta-

ACCÉS A 

CONTINGUTS 

CULTURALS

MITJANS DE 

COMUNICACIÓ

ACTIVITATS 

PRESENCIALS

PRÀCTIQUES 

CULTURALS

ACTIVITAT 

SOCIAL

ALTRES

Anar al cine i al teatre de 

manera presencial són 

també dues de les activitats 

que més han ajudat.

Cap/ Ns/ Nc: 16,2

44,5

31,4

24,5

5,8

3,7

3,7

2,7

2,4

1,6

9,7

9,0

3,6

1,5

0,4

7,5

1,8

1,0

6,7

2,9

0,4

Llegir

Mirar pel·lícules o sèries a casa

Escoltar música

Estudiar, cursos en línia

Concerts en línia

Jugar a jocs / videojocs

Veure documentals

Teatre en línia

Visitar museus virtuals

Anar al cine

Anar al teatre

Anar a museus

Anar a concerts

Anar a la biblioteca

Mirar la televisió

Escoltar la ràdio

Llegir la premsa

Fer esport

Passejar

Activitats a l'aire lliure

ACTIVITAT 

FÍSICA
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ACTIVITATS CULTURALS QUE L’HAN AJUDAT DURANT LA PANDÈMIA

ELS QUE MÉS DIUEN QUE ELS HA AJUDAT ANAR AL CINE, AL TEATRE I/O ALS MUSEUS SÓN 

ELS JOVES, ELS CATALANOPARLANTS I ELS QUE TENEN ESTUDIS SUPERIORS

Quines activitats culturals l’han ajudat o l’estan ajudant a passar la pandèmia de la Covid? -Espontània. Multireposta*-

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 2,5%.

Home Dona
De 18

a 29

De 30

a 44

De 45

a 59

60 i

 més
Baix Mitjà Alt Català Castellà Ambdues

(n=813) (n=382) (n=431) (n=138) (n=225) (n=205) (n=245) (n=174) (n=326) (n=310) (n=222) (n=428) (n=153)

ACCÉS A CONTINGUTS CULTURALS

Llegir 44,5 43,9 45,0 31,1 41,5 47,2 52,7 36,0 40,6 53,3 46,4 42,2 49,1

Mirar pel·lícules o sèries a casa 31,4 32,4 30,4 34,0 29,8 35,7 27,6 27,5 29,7 35,6 33,9 29,9 33,3

Escoltar música 24,5 23,9 25,1 26,8 30,2 23,6 18,7 11,5 23,3 33,4 34,4 17,8 29,5

Estudiar, cursos en línia 5,8 6,0 5,6 8,6 4,5 7,6 3,7 2,9 6,7 6,4 5,8 5,8 5,8

Concerts en línia 3,7 1,9 5,3 3,6 5,7 5,4 0,4 0,6 4,7 4,4 5,4 2,1 5,9

Jugar a jocs/ videojocs 3,7 5,5 2,1 8,0 6,2 1,4 0,8 2,3 6,2 2,0 2,8 4,7 2,6

Veure documentals 2,7 3,4 2,1 1,5 3,6 2,4 2,8 3,5 2,7 2,3 0,9 2,8 4,6

ACTIVITATS PRESENCIALS

Anar al cine 9,7 8,5 10,8 19,8 9,4 7,8 5,7 4,0 10,2 12,4 14,6 7,5 8,5

Anar al teatre 9,0 7,9 10,1 16,1 13,3 6,3 3,3 1,2 7,1 15,5 15,9 5,2 10,5

Anar a museus 3,6 3,2 4,0 8,0 4,0 2,5 1,6 2,5 6,8 5,4 2,1 3,9

MITJANS DE COMUNICACIÓ

Mirar la televisió 7,5 7,8 7,2 1,4 2,3 12,7 11,5 8,1 9,2 5,5 5,3 7,5 11,2

ACTIVITATS FÍSICA

Fer esport 6,7 6,8 6,7 12,2 8,4 4,3 4,1 5,2 6,7 7,7 4,9 7,7 7,1

Passejar 2,9 1,6 4,2 2,2 2,2 2,4 4,5 3,4 3,7 1,6 3,6 2,4 3,9

PRÀCTIQUES CULTURALS

Dibuixar, pintar 2,7 2,1 3,3 3,6 3,1 2,8 1,7 2,9 2,1 3,2 2,7 3,3 1,3

ALTRES

Navegar per Internet 2,9 3,7 2,3 2,2 4,0 0,5 4,5 4,5 2,1 2,9 1,8 3,3 3,9

Cuinar 2,9 2,9 2,8 6,6 3,1 2,0 1,2 2,9 3,4 2,3 2,3 4,1 0,7

Xarxes Socials 2,5 2,9 2,1 4,3 2,6 1,5 2,1 2,9 3,4 1,3 0,4 2,3 5,9

CAP/ NS/ NC 16,2 14,5 17,8 10,2 16,9 13,3 21,6 30,0 13,8 11,0 10,3 19,4 13,7

LLENGUA

Total

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
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LES ACTIVITATS PRESENCIALS SÓN MÉS CITADES A LA CIUTAT DE BARCELONA

QUE A LA RESTA DE L’AMB

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 2,5%.

ACTIVITATS CULTURALS QUE L’HAN AJUDAT DURANT LA PANDÈMIA
Quines activitats culturals l’han ajudat o l’estan ajudant a passar la pandèmia de la Covid? -Espontània. Multireposta*-

Catalunya
Resta 

d'Espanya

Resta del 

món
BCN ciutat

Resta 

AMB
Treballa ERTO Aturat Jubilat

Tasques 

llar
Estudiant

(n=813) (n=526) (n=144) (n=140) (n=412) (n=401) (n=416) (n=17) (n=96) (n=214) (n=15) (n=50)

ACCÉS A CONTINGUTS CULTURALS

Llegir 44,5 46,9 51,3 28,6 42,3 46,7 44,9 28,9 41,7 50,5 33,3 27,9

Mirar pel·lícules o sèries a casa 31,4 35,2 32,0 17,2 27,0 35,9 34,4 18,1 26,1 28,3 13,5 41,8

Escoltar música 24,5 29,3 12,5 19,4 25,8 23,2 30,1 23,3 16,9 16,4 26,3 30,1

Estudiar, cursos en línia 5,8 6,2 0,7 9,2 4,8 6,7 6,7 7,4 4,2 6,0

Concerts en línia 3,7 4,8 0,7 2,8 2,9 4,5 4,8 11,4 3,1 0,5 8,1

Jugar a jocs/ videojocs 3,7 3,6 3,5 4,3 3,0 4,5 4,1 4,3 1,4 12,0

Veure documentals 2,7 2,9 2,1 2,9 2,9 2,5 2,4 6,0 5,3 1,9 4,1

ACTIVITATS PRESENCIALS

Anar al cine 9,7 12,5 5,0 4,3 11,8 7,5 11,4 12,2 8,2 4,2 6,6 22,3

Anar al teatre 9,0 12,0 3,5 3,5 11,4 6,5 12,0 11,9 5,2 3,7 16,3

Anar a museus 3,6 4,6 0,7 2,9 5,9 1,3 4,8 1,1 1,4 10,2

MITJANS DE COMUNICACIÓ

Mirar la televisió 7,5 6,9 13,3 4,2 6,1 9,0 5,0 6,4 10,5 12,7 13,6

ACTIVITATS FÍSICA

Fer esport 6,7 5,9 4,9 12,1 7,2 6,2 8,4 6,1 7,3 3,7 6,6 5,9

Passejar 2,9 2,1 4,9 3,6 2,9 3,0 2,2 3,1 5,1 6,8

PRÀCTIQUES CULTURALS

Dibuixar, pintar 2,7 3,0 1,4 2,8 3,1 2,3 3,6 5,9 4,1 1,0

ALTRES

Navegar per Internet 2,9 2,6 4,9 2,1 2,2 3,7 2,9 5,8 4,6 6,6

Cuinar 2,9 1,7 3,5 6,5 3,0 2,7 3,4 5,2 1,4

Xarxes Socials 2,5 2,7 3,4 0,7 1,2 3,8 2,4 12,3 2,1 1,4 5,9

CAP/ NS/ NC 16,2 10,7 23,6 28,6 18,4 13,8 12,9 17,2 19,6 22,4 19,9  8,0

SITUACIÓ LABORAL

Total

LLOC DE NAIXEMENT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
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8,2

5,3

2,7

1,3

1,1

0,9

0,5

2,4

1,3

1,2

0,9

0,8

0,5

0,2

0,2

1,8

0,7

0,5

0,5

0,4

0,4

0,2

2,1

Concerts en línia

Veure obres de teatre en línia

Visitar museus des de casa

Accés lliure a plataformes en línia

Xerrades i conferències en línia

Classes de gimnàstica en línia

Espectacles i festivals en línia

La cultura és segura

Exposicions i visites

Xarxa d'aliments i suport veïnal

Activitats a l'aire lliure

Obrir els teatres

Concerts amb aforament limitat

Entrada gratuïta als museus pel personal sanitari

Activitats a les biblioteques

Música als balcons

Stay Homas

Iniciatives per recaptar fons

Tancament de la cultura

Test a Sala Apolo

Ajudes de l'ajuntament

Jo em corono

Altres

NS/NC

10,0

Cap

64,3

INICIATIVES CULTURALS QUE LI HAN CRIDAT L’ATENCIÓ DURANT LA PANDÈMIA

NOMÉS UNA QUARTA PART CITA INICIATIVES CULTURALS QUE LI HAGIN CRIDAT L’ATENCIÓ 

DURANT LA PANDÈMIA, SOBRETOT ACTIVITATS EN LÍNIA, COM CONCERTS I OBRES DE TEATRE

Coneix o ha sentit parlar d’alguna iniciativa cultural durant la pandèmia que li hagi cridat l’atenció? Quina?

-Espontània. Multireposta-

EN LÍNIA

PRESENCIAL

ALTRES

25,7
Menciona 

alguna 

iniciativa
Les mobilitzacions 

mitjançant el lema 

“La cultura és 

segura”, és una de 

les iniciatives a 

favor de la 

presencialitat més 

citades.
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INICIATIVES CULTURALS QUE LI HAN CRIDAT L’ATENCIÓ DURANT LA PANDÈMIA

ELS QUI MÉS MENCIONEN LES INICIATIVES EN LÍNIA SÓN ELS QUI TENEN ENTRE 45 I 59 ANYS, 

ELS QUE COMPTEN AMB UN NIVELL D’ESTUDIS ALT I ELS CATALANOPARLANTS

Coneix o ha sentit parlar d’alguna iniciativa cultural durant la pandèmia que li hagi cridat l’atenció? Quina?

-Espontània. Multireposta*-

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 1,0%.

Home Dona
De 18

a 29

De 30

a 44

De 45

a 59

60 i

 més
Baix Mitjà Alt Català Castellà Ambdues

(n=813) (n=382) (n=431) (n=138) (n=225) (n=205) (n=245) (n=174) (n=326) (n=310) (n=222) (n=428) (n=153)

EN LÍNIA

Concerts en línia 8,2 8,2 8,3 8,6 12,0 7,8 4,9 1,7 7,0 13,2 12,1 5,3 10,6

Veure obres de teatre en línia 5,3 4,7 5,8 1,4 5,8 7,4 5,3 1,2 4,0 9,0 9,5 2,3 8,0

Visitar museus des de casa 2,7 1,3 3,9 0,7 3,5 4,4 1,6 0,6 1,8 4,8 2,2 2,0 5,3

Accés lliure a plataformes en línia 1,3 1,3 1,4 0,7 1,8 2,5 0,4 1,5 1,9 1,6 2,7

Xerrades i conferències en línia 1,1 1,3 0,9 0,7 0,5 2,4 0,8 1,7 0,9 0,9 3,1 0,2 0,6

PRESENCIAL

La cultura és segura 2,4 1,6 3,1 5,1 4,0 1,4 2,5 3,6 3,7 1,9 2,0

Exposicions i visites 1,3 0,5 2,1 2,2 1,3 0,9 1,2 1,5 1,9 1,8 0,9 0,6

Xarxa d'aliments i suport veïnal 1,2 1,1 1,4 0,7 2,7 0,5 0,8 0,6 1,5 1,3 2,7 0,9

ALTRES

Música als balcons 1,8 1,3 2,3 1,5 1,7 2,4 1,6 1,5 3,2 4,5 0,7 1,3

Altres 2,1 1,9 2,3 4,4 0,9 2,5 1,6 1,7 2,8 1,7 2,3 1,4 4,0

No, cap 64,3 67,9 61,1 60,7 54,2 65,8 74,7 79,9 67,0 52,9 53,4 71,7 59,8

NS/ NC 10,0  9,3 10,7 11,0 12,5  6,4 10,2 10,9 10,8  8,7  9,1 10,9  8,5

Total

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA



Hivern de 2021 15L’Òmnibus de GESOP

INICIATIVES CULTURALS QUE LI HAN CRIDAT L’ATENCIÓ DURANT LA PANDÈMIA

LES ACTIVITATS EN LÍNIA TAMBÉ DESTAQUEN ENTRE ELS NASCUTS A CATALUNYA 

I ENTRE ELS QUI TREBALLEN EN L’ACTUALITAT

Coneix o ha sentit parlar d’alguna iniciativa cultural durant la pandèmia que li hagi cridat l’atenció? Quina?

-Espontània. Multireposta*-

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 1,0%

Catalunya
Resta 

d'Espanya

Resta del 

món
BCN ciutat

Resta 

AMB
Treballa ERTO Aturat Jubilat

Tasques 

llar
Estudiant

(n=813) (n=526) (n=144) (n=140) (n=412) (n=401) (n=416) (n=17) (n=96) (n=214) (n=15) (n=50)

EN LÍNIA

Concerts en línia 8,2 11,4 2,0 2,9 8,7 7,7 11,5 4,3 4,7 9,9

Veure obres de teatre en línia 5,3 6,9 2,7 2,2 4,4 6,3 6,8 5,7 3,1 5,1

Visitar museus des de casa 2,7 2,8 3,4 1,5 2,4 3,0 3,6 2,0 2,4

Accés lliure a plataformes en línia 1,3 1,7 1,4 1,2 1,5 2,4 0,5

Xerrades i conferències en línia 1,1 1,7 1,0 1,2 1,7 1,0

PRESENCIAL

La cultura és segura 2,4 2,7 1,4 2,1 2,9 1,8 4,1 1,1 2,0

Exposicions i visites 1,3 1,5 0,7 1,4 2,4 0,3 1,9 0,9 2,0

Xarxa d'aliments i suport veïnal 1,2 1,5 0,7 0,7 1,4 1,0 1,2 3,1 0,5

ALTRES

Música als balcons 1,8 2,7 0,7 1,7 2,0 2,4 1,0 1,4 2,1

Altres 2,1 2,1 2,8 1,5 2,9 1,3 1,9 1,1 1,8 6,8 6,0

No, cap 64,3 58,7 77,1 72,6 62,2 66,5 57,2 82,6 69,3 74,8 59,7 63,8

NS/ NC 10,0  9,4  8,3 14,4 10,8  9,2  9,1  5,8 13,9  9,4 33,5  8,0

Total

LLOC DE NAIXEMENT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA SITUACIÓ LABORAL
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